

Kit para soporte para instalaciones en torre de 2U a 9U para sistemas UPS seleccionados de instalación en rack

NÚMERO DE MODELO: 2-9USTAND



General

El accesorio para kit de torre 2-9USTAND de Tripp Lite ofrece un método conveniente para instalar sistemas de UPS para rack/torre de Tripp Lite en una pequeña configuración en torre. Par de soportes para torre ajustables que soportan en forma segura UPS en un solo rack o múltiples racks, módulos de batería y otros accesorios con tamaños de 2U a 9U. Se amplía de 10U a 14U con la compra de un conjunto adicional de 2-9USTANDS. Compatible con modelos de UPS para rack/torre SmartOnline y SmartPro de Tripp Lite que especifican el uso de este accesorio.

Características

- Soporta sistemas de UPS para rack/torre de Tripp Lite en formato de torre vertical que ahorra espacio.
- Anchos ampliables de 2U a 9U para soportar múltiples carcasas para montar en rack.
- Ampliable de 10U a 15U con la compra de un segundo accesorio 2-9USTAND.
- Compatible todos los sistemas de UPS para rack/torre de Tripp Lite que especifican el uso de este accesorio.

Especificaciones

GENERALIDADES		
Número de Código de Producto Universal de la caja de la unidad	037332120786	
Tipo de Accesorios	Soporte	
FÍSICAS		
FISICAS		
Dimensiones de Envió (Al x An x Pr / pulgadas)	4.400 x 8.100 x 10.700	

Destacado

- Un par de soportes permiten la colocación en torre de sistemas de UPS para rack / torre de Tripp Lite en un espacio reducido.
- Las configuraciones ajustables soportan múltiples dispositivos en rack / torre de 2U a 9U.
- Soporte para ampliar de 10U a 14U disponible con la compra de un segundo accesorio 2-9USTAND.

El Paquete Incluye

 1 par de soportes para torre ampliables.



Tripp Lite
1111 W. 35th Street
Chicago, IL 60609 USA
Telephone: 773.869.1234
www.tripplite.com

Dimensiones de Envió (Al x An x Pr / cm)	11.18 x 20.57 x 27.18
Peso de Envío (lb)	2.1000
Peso de Envío (kg)	0.95
Dimensiones de la Unidad (Al x An x Pr / pulgadas)	4,75 x 2,75 x 10,5
Dimensiones de la Unidad (Al x An x Pr / cm)	12,1 x 7 x 26,7
Peso de la Unidad (lb)	1.20
Peso de la Unidad (kg)	0.54
Material de Construcción	Plástico
GARANTIA	
Periodo de Garantía del Producto (A Nivel Mundial)	Garantía limitada de 2 años

© 2018 Tripp Lite. Todos los Derechos Reservados.